Cruet o TennonoTpebnenuy no npubopam YYT3 32 HoRGpe 2015

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro PaioHa [forosop: 9172.038.1 TenedoH: Y3en yyeta: CLC
Anpec: r. Cankr-Netepbypr, Babywkuxa 63 / CLUO CrpowT.Agpec: Babywkunsa 63 Kog Y¥YT2:
Obcnykusatowas opradmsauus: AD "fomTenexom” TenetoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTh COBMECTHO C YYTI:
UcTouHrK  OByXOBCKMiA 3-0 CxeMa NOAKNKNEHKs: JBYXTpyGHas rpacpuk: 150770
YCTaHoBNEHHbIE NPMGOPLI: Hacosble 1 CYTOUH. apxueel B avnax: BRT7-2072331(C)-1115.00
BoiuncnaTens: BKT-7 N2 207233 Pexum (cxema): 3001 MpuGopel YYT3 nosepeHsl A0 Txe, rp.C= 4,4
Monawow. 7p.(M1): pacxogomep: NMP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aaeneHus:
OBpatH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.naeneHns:
Tp-&. MBC(M3): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.aaenexns:
Tp.neanMTKI(VS): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoSp.aagneHus:
P2CYETHbIK anropuTM: 3uMa: Q=M1%(h1-hxg)-M2*(N4-NxB) NETO: Y=MI1™(N1-NXB)-ML™(NZ-NXB)
| [oroBOPHbIE HArPY3KK, [Kan/4ac: Qot=0,348 QeexT.= Qrex.nor.= Qrec=
| [loroBOpHbie Harpy3ku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrsc.cp=
| [lorosopHble pacxofst (Cp.cyT.), T/CyT: Gor=104,904 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[ DaKTvHECKOE NOTPEBNERVE 33 NPEABIAYLLMA OTHETHBIN NEPHOA C 24.10.2015 N0 23.11.2015 Obwee
YuyeT otonneHue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) KOHTRORLHEE AAHHLIE TEIONGTP-€
Nata Tu HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrec Vnoan T3; T4, Qrec o6w. | Qrec uan. Qrex.rc Q obw.
uac T T T C C C ri/cm2 | rijcm2 rkan T T T M.KYE M.KyE, M.Ky5. M.KYD G {5 [kan ﬂE ﬂm:. _.E.
24.10.15 24,00 - 120,49 120,49 0,00 66,47 38,94 27,53 7,00 5,00 £ 5 £ = = N = - " kG % 3,32
25.10.15 24,00 - 120,63 120,63 0,00 66,95 39,43 27,52 7,00 5,00 s E & o % = = m = 3 5 3,32
26.10.15 24,00 - 120,57 120,57 0,00 67,07 39,70 27,37 7,00 5,00 % 5 2 ™ = = z 3 = - = 3,30
27.10.15 24,00 - 119,11 119,11 0,00 66,96 39,37 27,59 7,00 5,00 5 & = r 5 = i > - B % 3,29
28.10.15 24,00 - 117,93 117,93 0,00 66,76 38,78 27,98 7,00 5,00 N = 5 = & i n b = = = 3,30
29.10.15 24,00 - 118,39 118,39 0,00 66,52 38,62 27,90 | 7,00 5,00 - - = = = 5 z = = 2 - 3,30
30.10.15 24,00 - 118,85 118,85 0,00 66,08 38,54 27,54 7,00 5,00 o . = - = = = 5 z 7 = 3,27
31.10.15 24,00 - 117,48 117,48 0,00 65,07 37,77 27,30 7,00 5,00 - = = = 2 = = = = o = 3,21
01.11.15 24,00 - 118,70 118,70 0,00 65,24 38,40 26,84 7,00 5,00 z = = = 5 £ G % = % = 3,19
02.11.15 24,00 - 121,85 121,85 0,00 66,37 39,57 26,80 7,00 5,00 T = 5 = 3 2 e = = p = 3,27
03.11.15 24,00 - 118,98 118,98 0,00 66,87 39,75 27,12 7,00 5.00 < o = " = 2 22 - % = = 3,23
04.11.15 24,00 - 119,20 119,20 0,00 66,90 39,95 26,95 7,00 5,00 = = 5 = = 2 - - - - - 3,21
05.11.15 24,00 - 118,03 118,03 0,00 66,59 39,55 27,04 7,00 5,00 = e 2 & - - - - - - & 3,19
06.11.15 24,00 » 117,26 117,26 0,00 65,74 38,81 26,93 7,00 5,00 2 = - - - - - - - - E 3,16
07.11.15 24,00 - 117,18 117,18 0,00 65,58 38,45 27,13 7,00 5,00 = & - - - - - - . ¥ = 3,18
08.11.15 24,00 - 117,18 117,18 0,00 65,46 38,22 27,24 7,00 5,00 - - - - - - = s = . = 3,19
05.11.15 24,00 - 117,34 117,34 0,00 66,62 38,79 27,83 7,00 5,00 - - - - = & = = = < = 3,27
10.11.15 24,00 - 117,69 117,69 67,25 39,15 28,10 7,00 5,00 - - - g N 2 = = = = = 3,31
11.11.15 24,00 - 118,45 118,45 66,51 38,96 27,55 7,00 5,00 = = = = E & = 3 = = E 3,26
12.11.15 24,00 - 119,24 119,24 66,31 38,94 27,37 7,00 5,00 - = s 2 8 s & = = # - 3,26
13.11.15 24,00 - 119,26 119,26 66,48 38,95 27,53 7,00 5,00 = = - = - ¥ o % & ® L 3,28
14.11.15 24,00 - 119,16 119,16 66,43 38,58 27,85 7,00 5,00 = = 2 3 & B 2 i = = = 3,32
15.11.15 24,00 - 119,15 119,15 69,25 39,46 29,79 7,00 5,00 = = z & E: = # & o G = 3,55
16.11.15 24,00] - 118,83 118,83 69,11 39,07 30,04 7.00 5,00 = = & £ % 5 = % 2 = 7 3,57
17.11.15 24,00 - 92,81 96,24 69,03 38,12 30,91 7,00 5,00 i # 2 k: 5 = = = = * o 2,88
18.11.15 24,00 - 117,38 117,38 70,28 39,26 31,02 7,00 5,00 = - 3 g % * = - & 5 - 64
18.11.15 24,00 - 118,39 118,39 71,64 40,19 31,45 7,00 5,00 = E ] g = = s % 2 2 = 3,72
20.11.15 24,00 - 119,21 119,21 72,26 40,77 31,49 7,00 5,00 = = - 5 3 = - 2 = ‘ = 3.75
21.11.15 24,00 - 119,44 119,44 72,21 40,89 31,32 7,00 5,00 = 5 = e < = . 5 = a - 3,74
22.11.15 24,00 - 118,61 118,61 71,95 40,47 31,48 7,00 5,00 - E = £ % & = % . x e 3,73
23.11.15 24,00 - 118,86 118,86 40,89 32,66 7,00 5,00 = = = b = ¥ % . = v % 3,88
—
Cpearee 24,00 - 117,92 118,03 39,24 | 28,43 | 7,00 5,00 . e - = 2 = 2 g & = = - - 3,36
WiToro 744,00 3655,65 3659,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 104,08
N
A G TUHKOS M3 M OMeN mh.ﬁm« wvm.‘.nn M1({T) M2(T) M3(1) Ma(T) | v3{m3) | va(m3) JQ CUO (Tkan) ﬂu.ﬂmn (Mkan) Tpa6, 4
L s 4.10.15 02:00 881,15 882,95 - - - - 26,57 - -
24.11.15 04:00 4546,80 | 552,03 - - . - 131,42 1l |- - - :
e i o -
Tlepuon pacyeTa No CpeaHeMmy: CYTOK; CV T W IIK Crne»
= 3 M ViR K CI1 o
KOnv4eCcTBO TENNOBOM 3HEPTUM, PACCHMTEHHOR NG CPeaHeMy: Tkan; BETCTBEHHbIK| 33 yueT 8OV 3Hepruv (0T aboHeHTa) 110
OBbEM TENNOHOCHTENSR, PACCHUTAHHBIA N0 CPeaHeMy Ky6.M;
Mepuop, pac4eTa No A0roBOPY: /. i
Mepuon, Npessiluenis t2: /.II\ N
KOPPEKTHPOSKA HA TEMNEPaTYPy XONOAHOR BOALI 44°C = 0,00 Tkan;
WToro no npubopam yyeTta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 104,08 Tkan;

WToro no npubopam yyerta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M.



